



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 109/RIFB, DE 02 DE AGOSTO DE 2013

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 090/RIFB, DE 04 DE JULHO DE 2013
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO**

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

RETIFICAR, o Edital nº 090/RIFB, de 04 de julho de 2013:

Onde se lê:

5. DOS RECURSOS

O candidato poderá impetrar recurso dirigido à Comissão do Processo Seletivo Simplificado de que trata o presente edital, de 09h as 12h e de 14h as 17h do dia 15 de agosto de 2013, devendo ser protocolado no *Campus* em implantação de Ceilândia.

Se houver prorrogação de edital, a data para impetrar recurso será 19 de agosto de 2013.

A Comissão emitirá os resultados dos recursos e divulgará no site do Instituto Federal de Brasília, até às 18 horas do dia 19/08/2013. Caso haja prorrogação do edital, a divulgação será realizada no dia 21/08/2013.

Leia-se:

5. DOS RECURSOS

O candidato poderá interpor recurso referente ao resultado da análise curricular dirigido Comissão do Processo Seletivo Simplificado de que trata de o presente edital, de 09h as 12h e de 14h as 17h do dia 05 de agosto de 2013, devendo ser protocolado na recepção do *Campus* em implantação de Ceilândia.

O candidato poderá impetrar recurso dirigido à Comissão do Processo Seletivo Simplificado de que trata o presente edital, de 09h as 12h e de 14h as 17h do dia 15 de agosto de 2013, devendo ser protocolado no *Campus* em implantação de Ceilândia. Se houver prorrogação do edital, a data para impetrar recurso será 19 de agosto de 2013.

A Comissão emitirá os resultados dos recursos e divulgará no site do Instituto Federal de Brasília, até às 18 horas do dia 19/08/2013. Caso haja prorrogação do edital, a divulgação será realizada no dia 21/08/2013.

Onde se lê:

4.1.3.5. O sorteio do tema para a prova de desempenho didático ocorrerá no dia 29 de julho de 2013, ou dia **02 de agosto de 2013**, caso haja prorrogação do edital, às 14h.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Leia-se:

4.1.3.5. O sorteio do tema para a prova de desempenho didático ocorrerá no dia 29 de julho de 2013 ou dia **09 de agosto de 2013**, caso haja prorrogação do edital, às 10h.

Onde se Lê:

ANEXO II CRONOGRAMA

Eventos Básicos	Datas
Data de divulgação do edital.	04 de julho de 2013.
Período de inscrições.	11 de julho a 18 de julho 2013 (caso não haja candidatos, será prorrogado até o dia 25 de julho de 2013).
Prazo máximo para divulgação das inscrições aceitas e da classificação da análise curricular.	26 de julho de 2013 (caso o edital seja prorrogado, será dia 02 de agosto de 2013).
Lista de convocação para Prova de Desempenho Didático.	29 de julho de 2013 (caso o edital seja prorrogado, será dia 05 de agosto de 2013).
Sorteio e divulgação do tema para a Prova de Desempenho Didático.	29 de julho de 2013 (caso o edital seja prorrogado, dia 02 de agosto de 2013).
Realização da Prova de Desempenho Didático.	05 e 06 de agosto de 2013 (caso o edital seja prorrogado, dias 12 e 13 de agosto de 2013).
Divulgação do Resultado Preliminar.	09 de agosto de 2013 (caso o edital seja prorrogado, dia 16 de agosto de 2013).
Interposição de Eventuais Recursos.	15 de agosto de 2013 – de 9h as 12h e de 14h as 17h (caso o edital seja prorrogado, dia 19 de agosto de 2013 – de 9h às 12h e de 14h às 17h).
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados.	19 de agosto de 2013 até às 18h (caso o edital seja prorrogado, dia 21 de agosto de 2013 até às 18h).
Divulgação do Resultado Final.	23 de agosto de 2013 até às 18h (caso o edital seja prorrogado, dia 30 de agosto de 2013 até às 18h).

Leia-se:

ANEXO II CRONOGRAMA

Eventos Básicos	Datas
Data de divulgação do edital.	04 de julho de 2013.
Período de inscrições.	11 de julho a 18 de julho 2013 (caso não haja



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

	candidatos, será prorrogado até o dia 25 de julho de 2013).
Prazo máximo para divulgação das inscrições aceitas e da classificação da análise curricular.	26 de julho de 2013 (caso o edital seja prorrogado, será dia 02 de agosto de 2013).
Interposição de Eventuais Recursos referente a análise curricular.	05 de agosto de 2013.
Divulgação do resultado dos recursos interpostos referente a análise curricular.	06 de agosto de 2013.
Lista de convocação para Prova de Desempenho Didático.	29 de julho de 2013 (caso o edital seja prorrogado, será dia 09 de agosto de 2013).
Sorteio e divulgação do tema para a Prova de Desempenho Didático.	29 de julho de 2013 (caso o edital seja prorrogado, dia 09 de agosto de 2013).
Realização da Prova de Desempenho Didático.	05 e 06 de agosto de 2013 (caso o edital seja prorrogado, dias 12 e 13 de agosto de 2013).
Divulgação do Resultado Preliminar.	09 de agosto de 2013 (caso o edital seja prorrogado, dia 16 de agosto de 2013).
Interposição de Eventuais Recursos.	15 de agosto de 2013 – de 9h às 12h e de 14h às 17h (caso o edital seja prorrogado, dia 19 de agosto de 2013 – de 9h às 12h e de 14h às 17h).
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados.	19 de agosto de 2013 até às 18h (caso o edital seja prorrogado, dia 21 de agosto de 2013 até às 18h).
Divulgação do Resultado Final.	23 de agosto de 2013 até às 18h (caso o edital seja prorrogado, dia 30 de agosto de 2013 até às 18h).

(original assinado)
WILSON CONCIANI